



# 签下德扬 舜天得意洋洋

昨在官方微博上宣布与德扬签约两年,年薪高达200万美元

由于2014年1月1日,国际转会市场的大门才会开启,所以目前德扬尚未在国际足联官方注册,理论上说,他还不是舜天队的队员。不过,舜天与首尔FC俱乐部以及德扬本人都已谈妥,只等转会市场的大门开启,即可完成最终的相关手续。

按照计划,德扬将与舜天签约两年,今年32岁的德扬职业生涯很可能将在南京完结。签约两年,也是一个慎重考虑的结果,毕竟德扬的年龄摆在这里,对此德扬本人并无异议。

实际上,此次能引进德扬,新帅高洪波的想法也是决定因素之一。众所周知,高洪波在执教贵州人和队期间,就喜欢用双塔模式,当年锋线组合是穆斯利、拉法两位高塔,让诸多球队吃到苦头。高洪波不止一次在公开场合强调,舜天要寻找真正的“9”号球员,能进球,还能“做球”给队友,显然德扬再合适不过了。

德扬来到舜天以后,也让江苏舜天有了运用双塔的本钱。还有一年合约的达拉纳赫身高1米90,搭配德扬的1米87。也许下个赛季,球迷可以更多地看到吉翔、孙可的两翼齐飞,德扬、达拉纳赫的门前冲顶包抄,这或许是未来高洪波的主要打法之一。

目前,舜天队员正在昆明冬训,本月30日返回南京过元旦,在得知德扬加盟后,不少舜天球员都很开心,毕竟多数人与德扬交过手,打心底里欣赏这位前锋。

按照舜天的计划,德扬下月初将来南京接受例行体检,并与媒体和球迷见面。由于国际转会证明尚未开出,所以德扬具体哪一天到南京目前还是未知数,需要双方商量后定夺。未来,德扬的家人也会跟随他来到中国生活。

昨天,江苏舜天前领队杨晨正式加盟贵州人和,任球队领队兼第一助理教练。加上本赛季结束后离任的主帅德拉甘,前“德扬”组合已经“散伙”,不过新的德扬终于来了。

同日下午,舜天俱乐部在其官方微博上宣布签下德扬,德扬下月初将抵达南京接受体检。至此,这桩传闻一个多月的交易尘埃落定。

舜天俱乐部总经理刘军“得意洋洋”地表示,舜天能够拿下德扬运气不错,当初联系后者,俱乐部只是抱着试试看的态度。

## 高层解读

### 最初联系德扬 舜天只想试试看

顶着上赛季中超亚军的光环,本赛季江苏舜天原本信心满满地希望在三条战线上都有所收获。但达拉纳赫和耶夫蒂奇的状态一落千丈,拖累了整个球队的成绩,甚至直到最后一场,还在担心能否保住中超资格。

在为保级苦苦挣扎的日子里,无论是球迷还是俱乐部都渴望得到一个高效率射手。

实际上,俱乐部联赛一结束,就未雨绸缪,着手准备下赛季引进强力前锋的举措。随着高洪波入主舜天,俱乐部引援的脚步在加快,安塔尔加盟后,舜天引援的脚步并没有放慢,传闻中的德扬浮出了水面。

作为亚洲范围内最好的中锋之一,德扬的实力有目共睹,此前的7个赛季,德扬均在K联赛效力,共计打进120个进球,本赛季更是收获最佳射手殊荣,并曾获得过韩国联赛MVP。今年的亚冠联赛,舜天客场对阵首尔FC的比赛中,正是德扬的梅开二度,将首次征战亚冠的江苏舜天打得找不到北,最终1:5不敌对手。

不仅如此,德扬还在对阵广州恒大的亚冠决赛中,主客场两回合都进球。把握机会能力之高,就连恒大主帅里皮也不禁在赛后赞叹其水平可以踢意甲。

在接受采访时,舜天俱乐部总经理刘军说,“说实话,德扬这样级别的球员当初

我们不太敢想,在K联赛还没有结束时,我们抱着试试看的态度,与德扬方面进行了一些接触,感觉有一定的希望,加上主帅高洪波认可,所以我们才下定决心争取签下德扬。”



本赛季亚冠,德扬先后攻破过舜天(上图,现代快报记者顾炜摄)和恒大(下图,资料图片)两支中超球队的大门



## 中超动态

### 愿付转会费 国安接近西多夫



西多夫老而弥坚

近日,有传闻说将为新赛季投入10亿元的国安俱乐部重拳出击,他们已经接近签下韩国球星河大成和国际巨星西多夫。

经过多轮谈判,国安与首尔FC俱乐部就转会费、与河大成就个人待遇都达成了一致,国安希望能与河大成签至少两年的合同。有消息称,28岁的首尔FC队长加盟国安已经没有任何障碍,但是双方会对转会的一些细节做最后的敲定。

与此同时,国安选定的大牌外援西多夫的转会也比较顺利,国安将向他效力的巴西博塔弗戈队支付一笔转会费,西多夫计划12月31日前来北京完成签约事宜。国安队将于12月28日重新集中,30日奔赴海南进行第一阶段冬训。西多夫加入球队最早也要到明年1月。

现代快报记者 黄成宇

### 报价3500万 恒大求购于大宝

在顺利签下巴西中场雷内之后,恒大并未停止引援的脚步。据悉,恒大俱乐部高层隔三差五就打电话询问阿尔滨方面于大宝能否出售,准备以3500万的高价签下他。

事实上,恒大对于大宝觊觎已久。两年前海大和阿尔滨都曾追逐过在泰达的于大宝,后来阿尔滨老板赵明阳亲自出马签下了于大宝,双方合同为期三年。也就是说,于大宝和阿尔滨的合同只剩下一年,一年后就将具有自由球员身份。昨天,赵明阳再次表示,阿尔滨队绝对不会主动卖掉于大宝。

现代快报记者 黄成宇

### 体操队大换血 陈一冰吕博齐退役

昨天上午,国家体育总局训练局体操馆里十分热闹,中国体操队建队60周年庆祝活动在这里举行。

此外,队里昨天还在活动现场为退役老队员举办了一个简短的仪式,陈一冰、梁富亮、王冠寅、吕博、何可欣、江钰源和陆禄等运动员光荣结束运动员生涯。陈一冰代表退役运动员致辞,讲话过程中他数次哽咽,但最终忍住了差点夺眶而出的热泪。陈一冰2006年首次夺得世锦赛冠军,后来又成为了奥运会冠军以及中国体操男队队长,书写了一段传奇。而江苏籍奥运冠军吕博将回江苏当教练。

现代快报记者 韩飞周游

## 网友声音

愤怒大熊猫:我大舜天威武!

XRyHung:德扬+达10,当然还有高洪波,听说还有三亿的投入。看来舜天下赛季有料。

王子成6:德扬终于来了,恒大三叉戟也已经散了,就算再来几个厉害的,总还是要时间磨合的,这次打下恒大看来十有八九了!

Hunter邓:欢迎来到舜天,明年一定买季票。看德扬和达10黄金双枪。

亚冠进球后,德扬做出标志性动作。这一幕,新赛季肯定会在舜天主场出现

## 小资料

德扬·达米亚诺维奇  
国籍:黑山  
出生日期:1981年7月27日  
身高:187cm  
体重:81kg  
场上位置:前锋

## 幕后故事

### 200万美元 舜天重金起效

32岁的德扬本赛季已经萌生了离开首尔FC的想法。刘军说,“德扬这样级别的外援,面临的竞争很多,首尔也在和德扬续约,西亚也有球队要他,中超也有球队与他接触,所以俱乐部还是费了很多周折的。”

一个重要的细节是,舜天是第一个联系德扬的俱乐部,而且舜天给德扬开出了足够诱人的条件,尽管俱乐部没有公开价钱,但根据韩国媒体的报道,舜天支付了400万美元的转会费,外加给德扬200万美元的年薪。这个价码是首尔FC无法给的,此前有消息显示,德扬在首尔FC的年薪不足100万美金。

当然,最终转会能够成功,主要原因还是德扬本人愿意来南京。“今年亚冠联赛我们与首尔FC分在一组,德扬本人来过南京,踢过比赛。他对南京这座城市有着良好的印象,特别是对主场的球迷氛围也比较认可。”刘军说。

确实,如果说韩国K联赛的整体水平在中超之上,但作为球员,想必也希望自己的比赛,会有更多的球迷到现场观看,但K联赛场均不足万人的上座率,恐怕已难以激发德扬的激情。事实上,他本人早已决定离开韩国,换个地方踢球。

本组撰稿 现代快报记者 吕远